

# 羅賓奴將回山度士



羅賓奴(左)與法米尼曾是AC戰友。路透社

意大利和巴西傳媒都表示，AC米蘭和山度士方面已達成協議，羅賓奴將重返巴西聯賽效力。Mediaset透露：「AC已接受山度士550萬歐元加獎金的最後報價，現只等山度士與羅賓奴談好條件。」

羅賓奴2005年從巴甲山度士加盟皇家馬德里，身穿該西甲班霸10號球衣征戰3年，在101仗中貢獻25球，以「踩單車」過人的動作甚得球迷喜愛。2008年，羅賓奴以4250萬歐元身價加盟曼徹斯特，首個球季便射入了14球，但之後因傷影響上陣機會，2010年1月被外借回山度士。他在7個月後重返歐洲，加盟AC米蘭，首個球季便入14球，助球隊贏得意甲冠軍，但隨後狀態下滑，上季僅入2球。

另據報，踢過阿仙奴的29歲法國防守中場法米尼已拒絕AC為他開出的兩年續約合同，並計劃回英超賽場。

## 國米完成今夏第二簽

AC同市宿敵國際米蘭完成今夏第二簽，羅致了20歲年輕射手莫路伊卡迪，這位於阿根廷出生並擁有意大利國籍的新秀，上季為森多利亞取得11個聯賽入球。

香港文匯報記者 梁志達



李安納度一時沉不住氣，因而遭到重罰，最終黯然下台。法新社

## 肩頂球證被「加監」至18個月

# PSG再失舵手 李安納度請辭

巴黎聖日耳門(PSG)近年大灑金錢積極羅致球星，上個球季還成功重圍法甲聯賽冠軍的美夢。不過，球隊主帥安察洛堤已轉掌西甲皇家馬德里，如今另一位近年負責PSG王朝的建構者李安納度昨晚又因為被重罰停賽13個月，而向球會辭去體育總監一職，他將於8月31日轉會市場關閉後正式離職。

李安納度從2011年開始擔任球隊PSG體育總監，因為遭到重罰停賽超過1年，最終昨晚宣布正式向球會請辭，將於8月31日轉會市場關閉後離職。會方接納了其請辭，並在官方網站上發表聲明稱，理解他目前的境遇，感謝他為球會作出的貢獻。

## 轉會市場關閉後離職

今年5月6日法甲聯賽第35輪，PSG主場與華倫西恩斯踢成1:1，上半場PSG後衛埃亞高施華領紅牌離場，李安納度對判罰極度不滿，中場休息時，他更惱羞成怒，於球員通道用肩膀頂撞球證，最終被法

國足總處罰停賽9個月，並會扣PSG來季聯賽3分。他們之後向法足總上訴，不過紀律委員會在觀看有關閉路電視畫面後，認定李安納度這一動作是蓄意之舉，結果駁回PSG的上訴，上週的停賽令更被延長到13個月。

現年43歲的李安納度於1991至2002年間為巴西隊上陣60次斬獲8球，隨森巴兵團贏得1994年世界盃冠軍。2009年重返他球員時代踢過的AC米蘭執教，翌年轉掌國際米蘭，帶領球隊勇奪2011年意大利盃錦標後，獲PSG挖角擔任球隊足球總監，與安察洛堤合作，成為球隊重奪法甲冠軍的奠基者。

香港文匯報記者 梁志達

白蘭斯接掌兵符後昨晨熱身賽領軍首度出師，結束巴黎聖日耳門卻作客以1:3不敵奧地利格拉茨。法新社

## 英倫速報

### 阿仙奴「黃」袍加身

連續8年無冠的英超阿仙奴發布了新的作客球衣，款式採用了令人聯想起2003/04不敗奪冠球季使用過的黃色上衣，配以藍色衣領及藍色短褲。另利物浦前鋒蘇亞雷斯承認今夏有3間球會向他招手，包括阿仙奴。



兵工廠作客新球衣。網上圖片

### 紅魔開微博 亞洲行有朗尼右維迪

曼聯會方昨稱，今夏來訪香港、泰國與日本等地的亞洲行，隊長尼曼查維迪因傷將不會隨隊，朗尼則在名單內，新兵韋費特沙夏亦可參戰，這位英格蘭年輕鋒將與隨隊離隊的朗尼都出現於9日的團隊合練中，在新領隊莫耶斯監督下，朗尼練波時重展笑容。即使車路士對他虎視眈眈，但有指在跟莫耶斯談過後，朗尼已基本決定留隊。另曼聯在社交網新浪微博與Twitter正式開通了官方網頁。

### 兩小鋒將征戰英超

上屆英格蘭聯賽盃冠軍史雲斯談妥維維斯簽入上季荷甲以31球膺神射手的24歲科特迪瓦國腳前鋒韋費特沙夏，1200萬英鎊轉會費也創了史雲斯隊史最高紀錄。至於一度被寄予厚望的美國前鋒艾迪杜里，則從荷甲阿爾克馬爾加盟英超新特蘭。這位23歲前鋒近年發展欠順，曾到美國紐約紅牛與土耳其貝沙落班，至今60次為美國上陣入17球。另愛華頓新帥馬天尼斯從舊會韋根帶來了巴拉圭中堅艾卡拉斯與門將羅布森。



韋費特沙夏被寄予厚望。法新社  
艾迪杜里踢英超。美聯社

### 富咸班主尋求賣盤

16年前入主富咸的著名富豪阿耶茲據報正尋求賣盤，球會估價約為2億英鎊，其中美式足球隊權繼承金錢老頭卡恩有望成為買家。

香港文匯報記者 梁志達

# 拜仁四將候選歐洲最佳



羅拔利雲度夫斯基(左)與列貝利都榜上有名。法新社

歐洲足聯日前公布了入圍2012/13球季歐洲最佳球員的10人名單，當中曾當選過這獎項的西甲雙雄巴塞羅那和皇家馬德里的頭號射手美斯和C·朗拿度都有入圍。上季實現「三冠王」的德甲拜仁慕尼黑中場湯馬士梅拿、列貝利、舒韋恩史迪加和洛賓上榜，是最多人入選的球隊。

## 主席：波蘭殺手年內來投

另入選的分別是：英超曼聯前鋒尹佩斯、熱刺翼鋒加里夫巴利、德甲多蒙特前鋒羅拔利雲度夫斯基和法甲巴黎聖日耳門前鋒伊巴謙莫域。10人名單由歐足

聯成員國或地區的體育記者投票產生，結果將於8月29日在摩納哥揭曉。

提到羅拔利雲度夫斯基，拜仁主席路明尼加周二表示，對於這位波蘭前鋒將在1年內來投「非常樂觀」。拜仁5月表明有意從爭標對手多蒙特隊中挖走這位球星，有消息稱，在履行完和多蒙特最後1年合同後，上季德國聯賽最佳球員便打算在明夏以自由身加盟拜仁，以此逼多蒙特今夏賣人。

另拜仁9日作客與意乙球隊布雷西亞進行了一場熱身賽，結果憑藉湯馬士梅拿和卻奧斯建功，加上補時新援基治賀夫奉獻了其拜仁第一球，大勝3:0。

新華社

## 轉會市場

### 亮相摩納哥 法卡奧雄心萬丈

27歲哥倫比亞前鋒法卡奧5月底以6000萬歐元天價轉會費從西甲馬德里體育會轉會摩納哥，9日正式亮相球隊的他表示：「球隊現在有許多偉大的球員，我們都有獲勝的慾望和野心，想贏得更多榮譽。」摩納哥升法甲後，俄羅斯富豪老闆雷洛夫列夫重金招兵買馬，今夏已簽入分別來自巴塞羅那與皇家馬德里的後衛艾比度與卡維奴，另有馬拉加法國中場杜拿蘭跟波圖雙星摩天奴和占士洛迪古斯。



法卡奧強勢亮相。法新社

### 杜斯山度士投維拉利爾

重返西甲的維拉利爾羅致了去年加盟馬略卡後為球隊貢獻6個入球、7次助攻的墨西哥球星杜斯山度士，簽約4年。24歲的杜斯山度士是去年墨西哥奪得奧運男足金牌的主力，巴塞羅那青訓出道的他2008年加盟英超熱刺，但上陣機會不多，曾經歷外借生涯。



杜斯山度士望有新開始。法新社

### 荷西卡利祖轉戰意甲拿坡里

意甲亞軍拿坡里從皇家馬德里簽入26歲西班牙前鋒荷西卡利祖，據報轉會費為1000萬歐元。出自皇馬青訓營的卡利祖曾加盟愛斯賓奴，2011年獲皇馬以550萬歐元回購後，共上陣77場，其中大部分後備入替，但仍有20球進帳。



荷西卡利祖另謀發展。法新社

香港文匯報記者 梁志達

## 袋鼠門神舒華沙上「車」

英超勁旅車路士9日宣布，澳洲國家隊門將舒華沙已從富咸自由轉會至藍軍，簽約1年。「這是世上最好的球會之一，加盟車路士是種榮譽，我不需想太多就能做出到這兒的決定。」舒華沙表示，球會的規模、發展前景和機會都讓他非常滿意。加盟車仔後，現年40歲的舒華沙將成為施治的替補，緩解藍軍多線作戰的壓力。

1996年舒華沙加盟巴拉福特開始英

國之旅，之後在米杜士堡踢了11年，期間他助球隊贏得2003年聯賽盃冠軍。2008年開始，他又在富咸踢了5個球季，如今合約期滿以自由身加入藍軍。舒華沙是英超首個上陣超過500次的外籍球員。此外，他至今仍是澳洲隊主力，已為「袋鼠兵」把關108次，征戰了2006年和2010年世界盃，並正準備隨隊亮相自己的第3次世盃之旅。

新華社



舒華沙身經百戰。路透社

## 足壇雜錦

### 卡塔爾萬五億辦最貴世盃

根據德勤會計師事務所9日的報告，2022年卡塔爾世界盃將需投資2000億美元(約1萬5千億港元)。如卡國投入符合預測，那無疑是最昂貴的世盃。報告認為其中1400億美元用於基建，另在旅遊基礎設施建設上，卡國需另投入200億美元。未來十年，卡塔爾力求每年吸引370萬遊客，旅遊設施改造和提升不容忽視。

在場館和配套設施建設上，則需投入400億美元。

### 尼日假波現79:0、67:0

為了擠掉對方成功晉級尼日利亞職業聯賽中的丙組聯賽，尼兩家業餘聯賽球會製造了兩場匪夷所思的假波。為了多爭取得失球差，分別以79:0和67:0的不可思議之數戰勝各自對手。涉及假波的四家球會已被禁賽，尼足總將對事件展開調查。

新華社